
 

 

ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA DEL PLENO DE LA CORPORACION CELEBRADA EN 
PRIMERA CONVOCATORIA EL DÍA 5 DE JULIO DE 2001. 
 
En la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Vinaròs, siendo las veintiuna horas del día 5 de julio de 
2001, se reúnen en el salón de sesiones de este Ayuntamiento, al objeto de celebrar sesión 
extraordinaria en primera convocatoria, bajo la presidencia del Sr. Alcalde, D. Jacinto Moliner 
Meseguer y con la asistencia del Sr. Interventor de Fondos, D. Alfredo Ayuso Gómez y del Sr. 
Secretario D. Jordi Romeu Granados,  y los señores  siguientes: 
 
TENIENTES DE ALCALDE: 
D. JOSE MIGUEL MAY FORNER   PP 
D. JUAN MANUEL  RODA ARNAU 
D. JOSE R. TARREGA ESTELLER 
D. SALVADOR OLIVER FOIX  
D. ENRIQUE CHALER PRUÑONOSA 
D. JULIAN ALCARAZ BOU 
Dª. ISABEL CLARA GOMBAU ESPERT. 
 
CONCEJALES: 
D. JAVIER CHESA SABATE 
D. ANTONIO BOSCH SERRA 
D.FRANCISCO JAVIER VIDAL ARNAU 
DÑA.OLGA MULET TORRES   PSOE 
D.JORDI ROMEU LLORACH 
D.ALBERTO BIBIAN PALLAS 
D. JUAN IGNACIO SALAZAR PAUNER 
D.JUAN JOSE CASANOVA ROURES 
DÑA. LIBRADA LOPEZ MIRALLES  
D.AGUSTIN GUIMERA RIBERA 
D.JAVIER BALADA ORTEGA   PVI 
DÑA.MARI CARMEN OBIOL AGUIRRE 
 
AUSENTES: 
DÑA. MARIA TERESA VALMAÑA OBIOL 
 
Abierto el acto por la Presidencia, y existiendo quórum suficiente, el Presidente declara abierta la 
sesión y en ella se examinan los asuntos que a continuación se relacionan, adoptándose los 
siguientes 
ACUERDOS: 
 
 
1º. PROPUESTA DEL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA EN RELACIÓN CON EL BROTE DE PESTE 
PORCINA CLÁSICA DETECTADO EN EL MUNICIPIO.- Comienza la consideración de este punto del 
orden del día con la lectura por parte de Secretaria, de la propuesta de acuerdo emitida al respecto por el 
Grupo Municipal Socialista, la  cual se transcribe a continuación: 
 
“El Grupo Municipal Socialista de la Corporación Municipal de Vinaròs atendiendo al artículo 46.2.a) de la 
Ley 7/85 RBRL solicita al Alcalde-Presidente de la Corporación Municipal de Vinaròs la convocatoria de 
un Pleno Extraordinario con un único punto en el orden del día para tratar el brote de peste porcina 
clásica detectado en Vinaròs. 
 
EXPOSICIÓN DE MOTIVOS: 
 
La aparición de un brote de peste porcina clásica en una granja de Vinaròs ha generado una gran 
preocupación en el sector ganadero, el sacrificio de 800 cerdos en una granja del municipio de Vinaròs 
es un hecho que ha alarmado gravemente por el que propiciará graves daños en la producción en un 
sector que ya sufre en los últimos años crisis sucesivas. 
 
PROPUESTA DE ACUERDO: 
 
El Grupo Municipal Socialista propone al Pleno de la Corporación Municipal de Vinaròs la siguiente 
propuesta de acuerdo: 
 



 

 

1.- Instar al Gobierno de la Generalitat Valenciana, Conselleria de Agricultura, Pesca y Alimentación a 
que de “ayudas directas” a los ganaderos afectados, desde la principal afectada hasta los que tengan 
que inmovilizar la producción porcina. 
 
2.- Instar al Gobierno de la Generalitat Valenciana, Conselleria de Agricultura, Pesca y Alimentación a 
establecer las medidas adecuadas para cumplir las condiciones sanitarias, higiénicas y de salubridad. 
 
3.- Ceder por parte del Ayuntamiento de Vinaròs los terrenos necesarios e instar a la Conselleria de 
Agricultura, Pesca y Alimentación a instalar un túnel de desinfección dado que Vinaròs es la puerta de 
entrada entre Cataluña y la Comunidad Valenciana. 
 
Vinaròs, 18 de junio de 2001” 
 
 
Tras la lectura y promovido el debate por parte del Sr. Presidente, y tras varias intervenciones, la anterior 
propuesta de acuerdo se somete directamente a votación, aprobándose la misma en su integridad por 
unanimidad. 
 
 
Y siendo las veintiuna horas y quince minutos de la fecha indicada en el encabezamiento del acta, por no 
haber más asuntos que tratar, el Sr. Alcalde ordena levantar la sesión, de todo lo cual, como Secretario 
doy fe. 
 
                                           EL SECRETARIO                                      EL ALCALDE 
 
 
 
 
 


